

Порье допустил, что может завершить карьеру после поединка с Махачевым: «Бои бесследно не проходят»

Дастин Порье допустил, что может завершить карьеру после боя с Исламом Махачевым.

«Этот поединок может стать для меня последним. Я еще не принял официального решения, но все может быть. Я уже говорил, что нахожусь в хорошей форме, могу побеждать молодых парней - недавно я сделал это.

Вопрос в том, сколько я хочу отдать этому спорту. Потому что бои бесследно не проходят. Но не хочу принимать решения, основываясь только на том, что ощущаю. Сначала я должен выйти в октагон и подраться», - сказал легковес UFC Дастин Порье.

Поединок Порье и Махачева возглавит турнир UFC 302, который состоится 2 июня в Ньюарке, штат Нью-Джерси.

«Ислам похож на осьминога». Абдель-Азиз заявил, что Порье ждут проблемы в бою с Махачевым

Порье готовится к бою с Махачевым вместе с Гамротом: «Приятно работать с таким парнем в лагере»